193,70

193,70 193,70
192,30 2160 b
wiaczenie do istniejacej sieci

kanalizacji sanitarnej

193,70
, 192,22 2200 192,15 @200 192,07
41 L=165i=05% d2  L=135;i=05% L=15,5;i=0,5% d4
¢ > o > o D ©
d3 A
ds 193.70
063; L=32,0 192,05
v
3 Ips
B D R oy 2200
193,50 193 50 = - i=0 5o,
192,08 191,11 £21805%
2200
v L=16,0; i=1,0% N Y
890; L=42,0 195,70
= w3 192,30 5
00— g1 @200 b g 19970
(=05 =05%Y  L=t70;i05% & - A 191,94
O a r 0 D D Q 0
Dg 193 ?3 d11 d12 d13 191,91d7
19192 49370 193,70 193,70 @200
92 192,23 192,14 = =
& 192,28 tos a1\ =180 05 L g0
193,30 2200 19203 L=11,0; i=0,5%
d. 193,30 191,86 =345 i= D8
192,80 Ws R gy, | 0810060 4 LT345i=05% D8 49570 193,70
191.92 2200 Y 192,07 d14% 2200 [ 98 19155
by L=19.0;i=0,5% D10 193,70 |815|  L=125; i=0 59, -
o D R i | - 93,
19205 " 41g 19370 di7 | d18 7
a8 3 91,83
T yyg . DS L1352 5% 19908 19197 6
193 3‘9 D11 wigczenie do istniejacej sieci — < O
191,72 wodociagowej 193,70 2200 193,70
19210 L=20,0;i=05% 19220 8 L~122‘,5??-0 5%
2315 SO
@250 L=13,0; i=0,5%
L=32,0; i=0,5% h gt [0
2315 h
L=35,5; i=0,59,
B L 18%2000
=18,0; i=0,5%
193,00 280/72 A
191,54 =28,0;i=0,2%
b~
193,00
191,56 D12°5-0
v
@80/72 L\
§§§§§§§§§§§§§§§ e L=28,0; i=0,29, 200
L=24,0;i=0,59
280/72
=20,5; i=0,2%
193,60 T
2315 192,67 &
L=48,5; i=0,5% dds
""""""""""""" B 2200
L=25,0;i=0,5%
@80/72 A
28,0, i=0,2%
o T
5 0
QO
Di5+p 2 Dz4
193,00 193,00
Y 19120
189,50
990; L=42 50
v
— 1
p— EE [ 2 H
= o 3 o | o = ]
ol 3 3 2 38| & 3 !
HE N L 3 2 oo BERRE |
glel |8 = 2l 3% & ® T8 RITRL N i
=3 I = o 'UUJua‘”-ng»-\p-c% |
BERHEE 815 olaz. g2sg 238 egaw
€|& (8§ [ R :rmgm!aﬂ'-ﬂ-»g-cnifﬁ“’.m“’m
slz g mla 2lmec S8ESEEEESEN 23 2853 2
i HH H =8 52081 E‘E%m%%:aawﬁsgﬁvswm
wiaczenie do projektowanego HE 8 (8] =lc2 2 g S S355aaan i R g8 32393
TOWU przydroznego g(z SkE@ vl 3 grggg>:_ €§$9+E—%%%328_7¢ﬁ§a.§
(wg odrebnego opracowania i Bfg ®»l:33 NEHES SEE o g=22% ‘-3‘%&&28_% R 52 8
postepowania administracyjnego) g1 clo2 3 = z| 82|o = B ; MNEEgG3 g8 SRS E 8 e &3 §cg o
x F%‘"m 3|4 22|1238 ﬂogw,\,éiimﬁ'wma_.aw
= NMEIRFREXAEE fnepaoaaag 2 N55 K
=S Nxod_NxU ,\,:,_,obgugg wﬂgc‘N
AENREG R LR EE
8|2 8| Bl |s2|Esf S§g 3335 galds
gl 1 sse 3 = 323|302 3 2 o83 3
gl 1 i 3 o 35|88 |2 g g8 =
HE tef| 5| 2 NS & 5 87§
3|3 g8 Z anlo> 2 g =2
olo ag g = 2 38|lw AT S = S =
ol 3z 8 > 39 cgo = a 23
8181 | { 5z¢ z12| [=3|253 =
= e = NEES
| x3 a2 s[Z@o
q ;% olg :
2 “18

00G:) VIvMS

HOANYVLINVS AZOY1AZHd | 103IS LYW3IHOS




